

《我在路上最爱你》昨宁波首映 黄圣依挑战激情戏

现场否认与杨子不再合作



因电影《功夫》成名却奋力离开老板“星爷”；十几年来完全无视杨子“绯闻女友”的尴尬身份；当奥运火炬手；进军歌坛，拍新片……黄圣依是娱乐圈不折不扣的话题女王。昨天，黄圣依先后来宁波 UME 国际影城、宁波时代电影大世界、宁波万达影城等 7 家影院为爱情电影《我在路上最爱你》宣传造势。

习惯以清纯形象示人的黄圣依这次豁出去了，在片中饰演“外围女”并有尺度激情戏。“没什么，每个人心里是什么就会看到什么。”黄圣依现在做什么事情似乎就是一句话带过，比如问她为什么会接拍这部中韩合拍的爱情电影，“我喜欢这种调调，很唯美很简单。”该片即将于 3 月 28 日正式上映。

记者 庞锦燕 / 文 崔引 / 摄

“葫芦娃”将拍真人版

已在总局备案公示 剧版妖精变4个

国家新闻出版广电总局（简称“总局”）近日公示的“关于 2014 年 2 月全国拍摄制作电视剧备案公示通知”显示，电视剧《金刚葫芦娃》将于 5 月开机。网友们纷纷吐槽，希望真人版“葫芦娃”不要毁了自己的回忆：“真是拍一部毁一部的节奏啊。”

对于不少 80、90 后来说，动画片《葫芦娃》是童年时光的珍贵记忆。总局公示信息显示，该剧是 40 集的古代传奇喜剧，由山西小伙伴影业出品，将于今年 5 月开机，制作周期为 24 个月。

为了将动画片改编成电视剧，出品方在剧情上进行了修改。动画片的情节是，善良的老爷爷种下一棵葫芦藤，结出了七颗颇有灵性的大葫芦。而在电视剧中，剧情变为“憨厚的卖炭翁老汉按照石壁上遗留的偈语种下了七株葫芦，九九八十一天后，葫芦诞为七个身怀绝技的葫芦娃娃”。而动画片中的经典形象“蝎子精”“蛇精”，在电视剧中成了“邪恶四妖：红蝎精、黄鼬精、黑鼠精、绿蛇精”。

因为近来雷剧不断，《葫芦娃》将被拍成电视剧的消息引发不少网友的担心，演员阵容也让人期待。

“为什么光是制作方‘山西小伙伴’这几个名字，就让人感觉山寨十足。”“我怀念童年的小龙人，不雷又可爱。如果葫芦娃也是那个调调我就会期待。演员是不是要找 95 后了？”还有很多人吐槽剧情的改编：



“凑这么多妖怪是为增加集数吗？”“感觉没有爱情戏的样子，演四十多集，真是为难了。”

根据漫画、动画片拍摄成的电视剧大多来自日本，如《一休哥》《名侦探柯南》《网球王子》等。其中比较成功的剧作题材以校园剧、爱情剧为主，如《流星花园》《泡沫之夏》和《恶作剧之吻》，不少更被翻拍成中、日、韩等多个版本，演员们也因此收获火爆人气，比如台湾版《流星花园》捧红 F4，韩国版《流星花园》（又名《花样男子》）让新人李敏镐一跃成为一线男星。在我国，由真人出演的动漫改编剧大多是儿童剧题材，比如《巴拉拉小魔仙》《铠甲勇士》和《金甲战士》等。据《京华时报》

《白日焰火》票房创华语文艺片最好开局

《白日焰火》在首日票房破千万后，第二天的票房又跃升到 1700 万，周末许多场次都接近满场，不俗的票房表现和观众口碑令众影院纷纷加场。

以往，国外捧得大奖的电影大多败北北市场，票房遇冷，但《白日焰火》上映两天一扫往日的阴霾，票房稳步攀升，众影院在看到其良好的市场表现后开始加场，上映第二天排片量就接近 18%，继续领跑同期新片，双日票房也已积累 2700 万，堪称华语获奖影片里的最好开场表现，许多业界人士也调高预期，认为《白日焰火》破亿“很有戏”。此前，有着良好票房表现的有 1 亿票房的李安《色戒》、7000 万票房李王的《观音山》、6000 万票房许鞍华的《桃姐》。

“我想让《白日焰火》令人们发现，原

来一部电影里死了 8 个人也可以拍成文艺片，商业片与文艺片的界限不用那么刻板。”导演刁亦男在接受媒体采访时如是说。《白日焰火》捧得的“金熊奖”为其赢得了关注度，加上碎尸案、罪案纠葛等商业元素，普通观众很捧场。有观众表示，“中国电影市场的类型还是太少了。因此《白日焰火》的公映本身就是一种成功，它提供给创作者更多启发。”对于影片吸金的原因，观众评价称：“陈年碎尸案，连环杀人案中案，天使和魔鬼集一身的女人，警察和嫌疑人的禁忌之爱。要悬疑有悬疑，要暴力有暴力，这些元素介乎起来，加上镜头真切又有点抽离，更加的吸引人。”而电影中的台词“你还想赢得人生啊？”“不，我只想输得慢一点。”更是令普通观众感触颇深，一语击中内心。王怡

谈新片 >>>

“大尺度是一种新尝试”

身穿白色上衣淡绿短裙的黄圣依有一种和影片搭调的小清新，她一开口记挂的却是宁波烤菜，“甜甜的，很好吃，宁波对我来说很亲切”，她浅浅一笑瞬间与观众拉近了距离。中韩合拍的爱情电影《我在路上最爱你》由韩国导演金丰起执导，黄圣依、文章、池珍熙、车秀妍出演。曾在《大长今》中扮演长今保护神“闵大人”的韩国演员池珍熙，在片中饰演一位温情脉脉的韩国旅人，与黄圣依展开一段恋情。

“导演的剧本非常细致，连我在片中戴的蝴蝶发夹导演都会画出来，很有画面感，再加上有相似的人生经历，我对这个剧本开始感兴趣。”黄圣依坦言这是自己的一次回归，“最简单最原始的东西其实是最本真的，我很喜欢导演那种小清新又温暖的调调。”

黄圣依在片中首次大尺度出演了一位从小地方到大城市来的女孩，她说这个角色内心很单纯，但她为了生计，要靠其他的工作去赚钱。黄圣依也坦承，这是她从影以来尺度最大的一部戏：“它的那些大尺度适合拍得很美，因为我拍戏的时候比较喜欢跟着剧情和情感走。而且那个尺度也是在剧情发展的过程中应该有的，会推动内心的感受，当然也是对个人演技的一种新的尝试。”黄圣依与文章在片中有大尺度激情戏，不过她并不觉得尴尬，“我们之前在《白蛇传说》中没有对手戏，这次合作特别纯粹一点都不扭捏，有时候一个眼神已知道对方想表达什么意思。”

《我在路上最爱你》主要在韩国济州岛、首尔，中国云南、北京等多地取景。本片于 2012 年杀青，由于片中大尺度戏份等原因，2013 年审批过程多次受阻，现已审核通过。

说感情 >>>

否认不再和绯闻男友杨子合作

身为巨力圣依影视传媒有限公司总裁，黄圣依可以自己运营商业项目，但依然在杨子的巨力集团下，该片的出品人正是她的绯闻男友杨子。

黄圣依的成功，与杨子的精心打造密不可分。他作为经纪人帮助黄圣依开拓事业，更以演员身份多次与黄圣依默契合作。有网友曾爆料，黄圣依在加拿大为杨子诞下一子，两人的真实关系扑朔迷离。前不久，黄圣依屡屡提及不会再用老形式和杨子合作，这意味着两人要“分道扬镳”了吗？“不是不在一起，以后的合作形式会更加多样，这

样大家都会有更好的发展，有合适的项目还是会一起合作。”提到两人延续十几年的绯闻，黄圣依一笑置之，“该解释的都解释过了，大家还是多关注作品吧。”

在片中，文章饰演的多金男直接、主动、炽热，池珍熙饰演的暖心男温暖、沉稳，生活中黄圣依喜欢哪一种类型的男性？“没有特别的标准吧，每个人都不完美，总有优缺点，只有遇上了这个人才知道自己真正喜欢什么。”在场媒体依旧步步紧逼，“是空窗期还是正在热恋呢？”黄圣依的脸上闪现一丝不悦，“这一切要看缘分。”

新闻链接

《大长今2》将开拍 网民担心闵大人戏份少

经典古装韩剧《大长今》曾掀起收视热潮。多年来不少制作人邀请李英爱演出续集，但她以家庭为重不为所动，一直都只有传闻。终于近日《大长今2》开拍有期，韩国 MBC 电视台计划 7 月开拍，10 月首播。李英爱的律师透露 1 月已接到剧本，正积极考虑，演出机会很大。消息指有中国企业投资约 2.6 亿港元拍摄，而李英爱的身价也跳

升几倍，剧酬超过千万港元。池珍熙演的“闵大人”闵正浩有机会与李英爱再续“夫妻情”，但有说故事以“闵大人”卷入谋反阴谋被处死揭开序幕，网民担心池珍熙一出场便要死，戏份很少。虽然续集尚未开拍，但因《大长今》曾在各地引起热烈话题，已掀起抢夺咨询版权的热潮。

综合

为迎接宁波通商银行成立2周年 特推出两期“薪盈通”保本理财产品

生活为本 理财为上

产品名称	产品期限	预期年化收益率	认购起点金额(人民币)	产品类型	投资方向	产品募集期
“薪盈通”1号第50期	96天	5.9%	5万起	保本浮动 收益型	银行间市场和货币市场信用等级较高、流动性较好的债券或货币市场工具	2014年3月24日
“薪盈通”1号第51期	180天					2014年3月27日

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎，请根据自身风险承受能力选择合适产品。上述内容仅作参考，不构成要约或要约邀请，具体以双方签订的产品合同为准，详情请向本行各网点理财经理。

宁波通商银行网点

- 总行营业部** 江东区民安东路 268 号宁波国际金融中心 A 座 1 楼 1 号
理财热线：0574-87680328 87680326
- 海曙支行** 海曙区灵桥路 768 号(宁波报业集团一楼)
理财热线：0574-83852127 87680306 87680305
- 余姚支行** 余姚市四明西路 365-1 至 369-1 号
理财热线：0574-62731016
- 慈溪支行** 慈溪市新城大道南路 737-743 号
理财热线：0574-63087010